
 

 

 

 

 

 

Δελτίο Τύπου  

Πρόσκληση σε Επετειακή Εκδήλωση 

 

Το έτος 2023 σηματοδότησε τα 50 χρόνια από την ίδρυση της Διοίκησης Μονάδων 

Υγείας και Πρόνοιας (ΔΜΥΠ) στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής. Το εν λόγω Τμήμα, 

αποτέλεσε την πρώτη εξειδικευμένη εκπαιδευτική κοιτίδα σε προπτυχιακό επίπεδο στα 

Οικονομικά, στη Διοίκηση και στην Οργάνωση του Τομέα Υγείας και Κοινωνικής 

Προστασίας στην Ελλάδα. 

To Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής έχοντας την ιστορική ευθύνη να αναδείξει τη 

συμβολή της προαναφερθείσας εκπαιδευτικής  μονάδας, τόσο στην εκπλήρωση του 

σκοπού της κάλυψης των αναγκών της Εθνικής Οικονομίας με τις εκροές χιλιάδων 

πτυχιούχων οι οποίοι συνετέλεσαν στην ανάπτυξη του Συστήματος Υγείας και 

Κοινωνικής Προστασίας τις τελευταίες δεκαετίες, όσο και στη διαμόρφωση νέων 

αξιακών προτύπων στο οικονομικό, κοινωνικό και πολιτισμικό γίγνεσθαι της χώρας, θα 

πραγματοποιήσει Ειδική Επετειακή Εκδήλωση, η οποία θα διεξαχθεί στο 

Πολεμικό Μουσείο Αθηνών την 10η Απριλίου 2024. 

 

Στη σημαντική αυτή Επετειακή Εκδήλωση, θα συμμετέχουν ως ομιλητές και θα 

βραβεύσουν τα πρόσωπα που συνετέλεσαν, στην ίδρυση της Διοίκησης Μονάδων 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 



Υγείας και Πρόνοιας, στην ανάπτυξη των Οικονομικών της Υγείας τη δεκαετία του 70’, 

στους επιστήμονες που προώθησαν τη Βιοτεχνολογική καινοτομία και στα στελέχη που 

ανέδειξαν την Φαρμακευτική Επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα, 

 η εκπρόσωπος του Προέδρου της Ελληνικής Κυβέρνησης Κυριάκου Μητσοτάκη,  

 Γενική Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας, Λίλιαν Βιλδιρίδη,  

 ο Υφυπουργός Οικονομικών, Χάρης Θεοχάρης,  

ο Σύμβουλος του Πρωθυπουργού σε θέματα υγείας και πρώην Αναπληρωτής Υπουργός 

Υγείας, Βασίλειος Κοντοζαμάνης,  

ο Αντιπρόεδρος του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης,                                  

Δημοσιογράφος Ιωάννης Πολίτης,  

ο Γενικός Γραμματέας Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, πρώην 

Πρύτανης καθηγητής Οδυσσέας Ζώρας,  

η Γενική Γραμματέας Δημόσιας Υγείας Φωφώ Καλύβα, 

ο  Πρύτανης του ΠΑΔΑ, Καθηγητής Παναγιώτης Ε. Καλδής,  

ο εκπρόσωπος  του αξιότιμου Πρόεδρου του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής Νίκου 

Ανδρουλάκη Βουλευτής Ιωαννίνων, Ιατρός Ιωάννης Τσίμαρης, 

ο Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα, Παναγιώτης Νάνος  

ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ Αθανάσιος Παπαϊωάννου  

και άλλα προσκεκλημένα στελέχη από τον Τομέα Υγείας και Κοινωνικής Προστασίας 

όπως και από την Επιστημονική και Ακαδημαϊκή Κοινότητα.   

Την εκδήλωση στηρίζουν με ευχές για την επιτυχή έκβασή της,                                              

η αξιότιμη Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου,  

ο αξιότιμος πρώην Πρωθυπουργός Κωσταντίνος Σημίτης,  

ο Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κυριάκος Πιερρακάκης, 

και ο Υφυπουργός Εργασίας Παναγιώτης Τσακλόγλου.  

 

Στόχος της παρούσας Επετειακής Εκδήλωσης είναι η ανάδειξη της εκπαιδευτικής 

πολιτικής την οποία καθιέρωσε η Διοίκηση Μονάδων Υγείας και Πρόνοιας, υιοθετώντας 

ένα σύγχρονο ολιστικό μοντέλο, το οποίο αποτέλεσε πρότυπο για τη δημιουργία 

επιστημόνων με τεχνολογικές γνώσεις προκεχωρημένου επιπέδου. Η εν λόγω πολιτική, 

ενέταξε την παιδαγωγική επιμονή στην αυτοεκτίμηση και στην αυτοπραγμάτωση των 

εξειδικευμένων ανθρώπινων πόρων. Τοιουτοτρόπως, το συνδυαστικό αυτό εκπαιδευτικό 

μοντέλο θεμελίωσε, όχι μόνο μία αναπτυξιακά επιταχυνόμενη πορεία της χώρας, αλλά 

και εδραίωσε τη δημοκρατική λειτουργίας της. 

Η παιδαγωγική και διδακτική νεωτερικότητα της αλληλένδετης αυτής σχέσης μεταξύ 

της γνώσης και της εμβαθυμένης παιδείας, συνέθεσαν ένα πρωτοποριακό αναλυτικό 



πλαίσιο το οποίο διευκόλυνε την υπέρβαση κάθε κλασικού αιτιολογικού παράγοντα 

των κοινωνικοοικονομικών φαινομένων, παρέχοντας συνακόλουθα επαρκή χώρο στην 

καινοτομία.  

Σήμερα, ο γνωσιακός αυτός πυρήνας συνεπικουρεί αποτελεσματικά στην 

αντιληπτικότητα του μετατεχνολογικού κόσμου της εικονικής πραγματικότητας και της 

Τεχνητής Νοημοσύνης, ενώ παράλληλα επιτυγχάνει τη δημιουργία ευνοϊκότερων 

συνθηκών για την ομαλή μετάβαση στις παγκόσμιες τεχνολογικές εξελίξεις με όρους 

ισότιμης συμμετοχής και ελπίδας για ένα καλύτερο αύριο.  

Με ιδιαίτερη χαρά, σας προσκαλούμε να γιορτάσουμε μαζί τα 50 χρόνια 

γνωσιακής και παιδευτικής προσφοράς στις τελευταίες δύο γενιές της Ελληνικής 

κοινωνίας και να θυμηθούμε τις μεγάλες στιγμές παραγωγής προστιθέμενης 

επιστημονικής αξίας της εκπαιδευτικής κοιτίδας της Διοίκησης Μονάδων Υγείας και 

Πρόνοιας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

 

Πολεμικό Μουσείο Αθηνών, 10 Απριλίου 2024 και ώρα 18:00 

Υπό την αιγίδα της Πρυτανείας ΠΑΔΑ σε συνεργασία με τις Εκδόσεις ΠΑΠΑΖΗΣΗ 

Με την Ευγενική Υποστήριξή της Menarini Hellas 

Ταχ. Δ/νση: Θηβών 250, Αιγάλεω, 12241, e-mail: secr_mschscm@uniwa.gr, Τηλ.: 210 5381261 
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